

## 崇川区召开区委编制委员会第一次会议

## 研究审议相关机构编制事项

区划变更后,崇川区委成立了机构编制委员会。25日,市委常委、区委书记、区委机构编制委员会主任刘浩主持召开区委编委会第一次会议,研究部署全区机构编制工作。区委副书记杨万平,区委常委、组织部部长奚荣华,区委常委、区政府筹备组副组长谭真等区委机构编制委员会副主任及编委委员参加会议。

会议研究审议了相关机构编制事项。

就做好机构编制工作,刘浩强调,政治站位要准,深刻认识机构编制工作的极端重要性,切实把加强党的领导贯彻到机构编制工作各方面、全过程,切实把思想和行动统一到区委决策部署上来;坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持积极稳妥推进的原则,让机构编制工作更好地服务区委区政府中心大局。工作责任要明,找准机构编制工作与中心工作的结合点,积极发挥机构编制部

门的工作优势,在整合基层审批服务执法力量改革、事业单位改革中勇于担当、主动作为,在社会民生等领域补短板、强弱项。法制意识要强,以《中国共产党机构编制工作条例》为新时代机构编制工作的根本遵循,深刻认识到贯彻落实好编制就是法制的要求,坚持机构编制的刚性约束,同时加强监督问责,发挥监督合力。自身建设要严,机构编制条线全体同志要进一步锤炼作风、增强本领,发

扬“登高望远、勇毅精进”崇川精神,持续打造过硬干部队伍,担最重的担子、扛最难的任务;保持攻坚克难的劲头和清正廉洁的作风,为建设“一区五城”,实现“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”目标作出新贡献。

区委办、区委组织部、区委编办、区财政局、区人社局负责同志参加会议。

·成城·

## 巧手剪纸表情意 退役伉俪话爱情



25日,文峰街道南社区组织退役军人夫妻开展“巧手剪纸表情意、退役伉俪话爱情”主题活动。  
陈德军摄

## 我们的节日



23日,学田街道学田北苑社区联合辖区同梦缘婚恋中心举办插花活动。  
汤建军 秦臻摄

## “我们的节日·七夕”主题活动举行

### 节日中感受传统文化魅力

8月25日是七夕节,当晚,由市委宣传部、市文明办主办的“我们的节日·七夕”主题系列活动在八一中学举行。

在如梦幻般美妙的沙画表演《七夕由来》中,主题活动拉开序幕。伴随着悠扬的旋律,表演者娴熟地撒沙、铺沙、抹沙,神话故事《牛郎织女》以沙画的形式展现,带给大家耳目一新的感受。

近年来,我市植根传统文化,立足区域特色,充分挖掘历史文化资源,开展“我们的节日”等主题系列活动,形成了一系

列富有特色的品牌文化活动,如连续十年举办的“万人猜灯谜·全城闹元宵”、清明经典诵读等。各县(市、区)依托新时代文明实践中心(所、站),开展了大量群众喜闻乐见的传统民俗文化活动。

本次活动由崇川区委宣传部、崇川区文明办、崇川经济开发区承办。今年,崇川区礼仪文化协会成立,并在崇川经济开发区建立崇川区礼仪文化中心,开展探索弘扬优秀传统文化和礼仪文化系列新时代文明实践。

·陆蕾蕾·



20日,狼山镇街道城山社区党员志愿者走进辖区护理院开展“金婚相伴 幸福花开”主题插花活动。  
邵金晶摄

## 来自工商企业的崇川区党代表把组织的信任化为履职动力——

### 发挥党员模范作用 引领企业创新发展

#### 走近党代表

在崇川区的党代表中,有不少来自企业。国药控股南通有限公司副总经理、党支部书记汤斌说:“当选党代表,既感到无比光荣,又感到责任重大。这是党组织对我的信任,我将把这份信任化为履职的动力。”

#### 履职尽责 不负所托

党建工作是企业建设中不可缺少的重要组成部分,是一个企业能否快速发展的核心和基础。“在做好本职工作的同时,我认真履行党代表的职责,建言献策,充分发挥党代表的桥梁作用。”汤斌说,“我坚持走群众路线,定期开展专题调研,认真听取党员群众有关推进经济建设和党的建设方面的意见建议。认真学习党代会的各项报告和决议,积极参加党代表的各项活动,并及时把党代会的精神传达贯彻到实际工作中。”

“作为工会主席,我始终以服务好全体员工、提升员工幸福感为己任。”通富微电第一事业部营运总监、工会主席朱海斌说,“我和新一届工会委员们一起努力探索实践,成立了摄影、徒步等12个各具特色的职工文体协会,成功举办了公司首届职工运动会,多次为遭遇家庭突发变故的困难职工组织募捐,组织退休职工联谊会,增设爱婴哺乳室等,丰富而有特色的工会活动开展,得到了广大职工的积极参与和好评。”

“作为企业党委成员,在公司党委

的领导下,我始终积极组织、参加党员活动。”江苏狼山钢绳股份有限公司党委书记、纪委书记、副总经理田丽琴介绍,“尤其是深入开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动,既教育了党员又带动了群众,使我们的党员干部更加关心普通职工的生产和生活,更多地考虑普通职工的利益,真正为职工解决困难办实事,密切了党群干群关系,从而调动了广大职工的积极性和工作热情,确保了公司各项生产经营目标的实现。”

“作为一名非公企业党代表,我深知,企业发展必须要有党组织的核心引领。我们坚持将党员培养成骨干,将骨干培养成党员,取得良好成效。公司总经理兼党支部副书记被评为南通市‘双带’党员标兵,公司也被评为文明单位。”江苏精英机电有限公司党支部书记、总工程师、董事长范建华介绍,公司在手的“华能实业”等12个项目均由党员和入党积极分子担任项目经理。“目前又有5名技术骨干递交了入党申请书,向党组织靠拢的劲头很足。”

#### 先锋模范 做好表率

今年2月6日,范建华看到了和平桥街道濠西社区党委发布的《逆行者招募令》,他第一时间找到社区党委,以一名党员的身份主动请战。听说社区为设置“防疫”卡口犯难,便建议将值班卡口设置在自己公司北侧的三岔路口,兼顾两个无物业、敞开式小区,并把公司的传达室用于社区卡口值守人员休息。当天,范建华就和社区同志一起,在公司传达室前支起了帐篷,悬挂了党旗,设立了共产党员先锋岗、退役军人奉献岗,建立起党建引领下的志愿服务

前沿阵地。范建华和儿子范晶鑫,轮流带队,组织公司的7名党员参与卡口值班,一干就是45天。范建华说:“当时,疫情形势还不明朗,说不害怕是假的。但我想,这个时候党员不上,谁上呢?”后来,范建华还以公司的名义,主动向和平桥街道捐款1万多元用于抗疫。

“我紧紧围绕公司经营管理中心工作切实开展公司党建和党风廉政建设,认真落实中央八项规定精神,合规经营,廉洁从业,保持良好的政治生态,为公司持续健康发展提供有力支撑。”范斌介绍,“自2013年以来,我们公司被抽样药品合格率100%,未出现任何药品质量问题,公司的质量管理工作也得到了药监部门及客户的一致好评。”

田丽琴介绍,近年来,针对财务条线年轻同志多、新手多的现状,她通过业务指导、岗位轮换,不断加强人员梯队建设,在实践中锻炼和培养业务能手和业务骨干。通过制定考核指标,对照指标跟踪各工序的消耗,定期召开成本分析会议,督促各车间班组做好降本增效工作,保证企业以较低的成本优势赢得市场竞争力。

朱海斌说,疫情后的复工复产阶段,他每天都深入一线,落实好各项防疫措施,带领部门全体员工努力打赢“防疫攻坚战”和“生产保卫战”,将疫情对企业生产经营的影响降到最低。

#### 不断创新 积极作为

在建设“强富美高”新崇川过程中,来自工商企业的党代表们大有可为。

“2020年是公司爬坡过坎、转型升级的关键之年,更是公司产业大提升的突破之年,总产值目标超5000万元。公司在去年已顺利通过国家高新企业省

入库,今年公司将全力以赴通过国家高新技术企业的验收,为公司成功转型做好坚实基础。”范建华介绍,“今年公司将进一步引进上海一家科技企业落户崇川,为企业转型升级,搭建创新平台,开辟新业态。”

汤斌表示:“我不仅是党代表,还是区政协委员,不定期深入社区,深入企事业单位,了解民情民意,撰写提案,反映诉求。今年我的《严禁占用小区消防通道》提案被采用,区消防部门已采取了相关整改措施。同时,我积极参加区政协的有关活动,加强学习和交流,不断提升政协委员的履职能力。”

“企业发展离不开各级党委、政府所给予的良好发展环境和惠企政策。企业在发展的同时也不忘回馈社会,2018年以来,我们公司及党员个人累计向原港闸区慈善会捐款149万元,疫情期间组织所有党员进行了募捐。”田丽琴表示,近年来,江苏狼山钢绳股份有限公司得益于各级党委、政府的大力支持和帮助,企业得到一定的发展,同时积极响应区委、区政府的号召,加大技改投入和研发投入,进行产品提档升级,并积极开拓市场,克服中美贸易战、新冠疫情等不利因素,实现企业的平稳发展。

企业要想持续发展,必须要走创新的道路。2018年起,朱海斌挂帅成立总部自动化部。“我们‘正视现实、立足现场、分析现物’,取得了一些进展和成绩,目前还有很多的项目要研究。”朱海斌表示,“国家一直以来对集成电路产业十分重视,作为集成电路产业的一员,我要紧紧抓住政策利好,迅速抢占市场机遇,凝心聚力,为实现高质量的‘强富美高’新崇川贡献力量。”

·任溢斌·

## 崇川对文明城市创建工作再部署再推进

### 确保以最佳状态交出答卷

25日,崇川区召开全区文明城市创建工作调研推进会,对文明城市创建工作进行再动员再部署再推进。会议强调,全区文明城市创建工作已经到了迎检冲刺的最关键时间节点,要紧紧围绕创建更高水平全国文明城市目标,确保以最大决心、最实举措、最佳状态,交出最优答卷。

区委副书记杨万平出席会议并讲话,他对全区文明城市创建工作取得的阶段性成效表示充分肯定。他说,今年是新一届全国文明城市评选和复评年,也是南通全域建设全国文明城市的攻坚之年,区划变更后,崇川区的区域面积更大了,文明城市创建工作的协调难度随之加大。各相关部门和单位要以“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神为引领,为南通全国文明城市“满堂红”目标作出主城区的应有贡献。

他要求,要以务实扎实的作风确保创建惠民得高分。要把创建工作标准与回应群众诉求、办好民生实事,提升城市内涵结合起来,着力补齐民生领域短板弱项,进一步改善城市环境质量,让市民感受到创建带来的实实在在的成果,更加主动自觉参与创建。要以更新更美的形象确保城市建设得高分。要把文明城市创建工作与“一区五城”建设紧密结合,不断完善城市功能,健全城市设施,强化精神文明建设,积极弘扬文明新风尚,让崇川城市形象更靓丽、投资环境更优越、市民更有获得感。

区委常委、宣传部部长张伟明主持会议,他要求,要细緻对照测评标准,精准剖析存在问题,确保标本兼治;要精心谋划迎查准备,以最佳状态冲刺创建;要多措并举营造氛围,努力形成人人关心创建、支持创建、参与创建的浓烈氛围;要以人为本赢得民心,有效解决百姓问题,传递创建作为,赢得百姓支持;要创优机制巩固长效,不断细化优化、创新优“红黑榜”“啄木鸟”等工作机制,加快大数据、人工智能等现代科技与社会治理的深度融合,推动城市长效管理更加精细。

会上对相关工作进行部署。  
·季陆军·

## 区人大常委会筹备组开展土壤污染防治法执法检查

25日,区人大筹备组成员张华率队进行土壤污染防治法执法检查,并召开座谈会。区政府党组成员陈雨林参加检查。

执法检查组一行先后来到狼山钢绳股份有限公司和南通醋酸纤维有限公司,通过现场察看提问、听取汇报等,对全区土壤污染治理成本、风险防控能力和具体效果等作了详细了解。座谈会上,陈雨林就全区土壤污染防治工作情况进行了汇报,并表示将提高认识,突出重点、压实责任、加大宣传力度,营造爱护生态环境的良好氛围,确保土壤污染防治各项工作抓紧抓好、抓出成效。

张华充分肯定了各相关部门在土壤污染防治方面取得的成绩,并就存在的问题提出建议。他要求,各相关部门要深化认识,切实补足环境保护工作短板,不折不扣完成好环境保护各项任务;要加大监管力度,全领域、全覆盖地对生态环境进行监管,对不作为、乱作为、弄虚作假的要依纪依法严肃处理;要关注民生实际问题,合理安排工作布局,优化资源配置,加大部门之间的协调联动,提高企业、群众对法律法规的知晓率,切实保障土壤环境质量安全,保障公众的身体健康,推动资源有序利用,为建设美丽新崇川作出应有的贡献。  
·杨阳·

## 创建省知识产权试点园区 市北高新区通过验收

25日,市北高新区知识产权试点园区顺利通过江苏省知识产权局组织的专家验收。

市北高新区于2018年申报创建省知识产权试点园区,大力实施知识产权战略,健全知识产权管理体系,将知识产权纳入责任考核体系,打造知识产权密集型产业,区域知识产权创造、运用、保护、管理和服务能力得到全面提升。试点期间,知识产权产出成效明显,万人发明专利拥有量达37.29件,培育中国专利优秀奖2项、省专利优秀奖2项,涌现出润邦重机、奥蓝玻璃、南铭电子等一批知识产权示范、优势企业,南通中集罐式储运、现代电力、通机股份等企业获省专利导航项目。

专家组一致认为,市北高新区高标准完成了省知识产权试点园区建设工作的各项目标任务,同意通过验收。至此,崇川区所有园区全部通过省知识产权试点园区验收工作,市北高新区同时成功申报创建省知识产权示范园区项目。  
·徐栋·

## 崇川艺彩 你我绘就

崇川向南通籍文艺家发出一封信

新一轮区划变更组建了新的崇川区,崇川区委宣传部、崇川区文学艺术界联合会、崇川区文化和旅游局举办“崇川艺彩”文艺作品大征集活动,并向广大南通籍文艺家发出邀请,希望大家共赴文艺大聚会。

2021年,中国共产党将迎来百年华诞,崇川区开展的首届“崇川艺彩”文艺作品大征集活动,将选出一批讴歌新时代、弘扬主旋律的精品佳作,向党的生日献礼。这一活动力争通过文学、戏剧、美术、书法、摄影、音乐、舞蹈、曲艺、民间文艺、影视、动漫等多种艺术形式,用鲜活生动的原创文艺作品,展现崇川的豪迈和大美。



扫描二维码看一封信



扫描二维码关注  
崇川在线官方微信